



## RAPORT DE ACTIVITATE PENTRU ANUL 2021

Subsemnatul **TAIELUP PETRU**, vă aduc la cunoștință prin prezentul raport, activitatea mea în Consiliul Local al Municipiului Botoșani și în comisiile din care fac parte.

Sunt membru în Comisia pentru servicii publice, comerț și turism.

În anul 2021 am participat la toate ședințele de Consiliu Local, ordinare, extraordinare sau de îndată, pe mijloace electronice sau fixe.

Reprezint Consiliul Local al Municipiului Botoșani în Consiliile de administrație ale unităților de învățământ preuniversitar de stat din Municipiul Botoșani. Acestea sunt: Liceul cu Program Sportiv, Colegiul tehnic "Gheorghe Asachi", Grădinița cu program prelungit nr. 23, Liceul Teoretic "Grigore Antipa". Am participat la ședințele Consiliului de Administrație, implicându-mă activ în hotărâri luate în interesul unităților respective, în special cele pe investiții, reparații și dotări cu materiale, pe care le-am susținut și votat proiectele Consiliului Local. Nu am fost niciodată invitat la Liceul cu Program Sportiv la ședințele Consiliului de Administrație.

Am făcut o interpelare în sesiunea Consiliului Local, la sesizările Consiliului de Administrație de la Colegiul Tehnic "Gheorghe Asachi", referitoare la grădinița arondată acestuia din str. Cornișa. Urmare a acesteia, s-au refăcut căile de acces către grădiniță. S-au luat măsuri,

împreună cu Poliția Locală, în vederea igienizării fostei cantine "Electrocontact".

Am fost mandatat ca reprezentant al Consiliului Local al Municipiului Botoșani, în Adunarea Generală a Acționarilor a S.C. URBAN SERV Botoșani și am votat conform hotărârilor stabilite în Consiliul Local.

Fac parte din Comisia de licitație pentru închirierea spațiilor din incinta piețelor, minibazarului și oborului. Am participat, cel puțin o dată pe lună, la licitațiile care au avut loc.

Am făcut parte din Comisia de licitație, având ca obiect închirierea unei suprafețe de înot 100 mp și adâncime de 1,35 m din piscina interioară Cornișa.

Am participat la evaluarea directorilor și directorilor adjuncți din unitățile de învățământ preuniversitar de stat, acolo unde fac parte din Consiliile de Administrație.

M-am implicat în cadrul cartierului, împreună cu Asociația de locatari nr. 10 și a comitetului acesteia, cu sprijinul factorilor hotărâtori din Primăria Botoșani, pentru întreținerea și reparația spațiilor de acces și verzi.

Precizez că în calitate de consilier local, mi-am desfășurat activitatea cu bună credință, având în vedere interesul și urmărind beneficiile comunității în ansamblul ei.

Consilier local,

Petru Taielup

